



DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J. O. N. S. NUMERO 221

PRECIO SUUELTO, 15 céntos.

REDACCION
ADMINISTRACION
ARMAS, 1. 3.º
TELÉFONO 1705

FRANQUEO CONCERTADO
Delegación del Estado P. y P.

SALAMANCA

AÑO II

Trece aparatos enemigos fueron derribados ayer por nuestra gloriosa aviación

Se han ocupado varias posiciones rojas en el frente de Madrid

José Calvo Sotelo: ¡Presente!

Cumplese hoy el primer aniversario del asesinato de Calvo Sotelo. No es preciso, de seguro, recordarle al lector la fecha, porque bien grabada la tiene, no ya en la memoria, sino en el alma misma. Tan hondo fué el dolor causado; tanta la indignación producida, paralelamente, por un hecho que, dada la condición de quienes lo perpetraron, no resultó inconcebible, ni siquiera inverosímil. En la República del Frente Popular tenía que procederse así. Gobernaba aquella gente con un criminal desdén que sólo los ciegos de alma podían desconocer. Pero si alguien persistía en no comprender el monstruoso alcance histórico de la etapa republicano-marxista, se lo hizo sentir el cadáver de Calvo Sotelo, desplomándose en madrugada inolvidable sobre la Patria misma, herida de muerte a la vez. Pero la reacción fué inmediata y el milagro se operó por mano providencial del Ejército de Franco; España se irguió más viva que nunca.

Cáido en los momentos augurales de una juventud que se hacía madurez, la biografía de Calvo Sotelo es corta, pero hercúlea de significación. No perdió minuto en el servicio a España, como si en el presentimiento de su fin prematuro hubiese querido compensar con intensidad de frutos la rapidez de su paso por la vida. El joven maurista de los veinte años, colaborador a poco de don Antonio en trabajos de árduo empeño, fué, llegada la sazón, ministro de Primo de Rivera, y así Calvo Sotelo acertó a incorporar su nombre y obra a las dos únicas coyunturas de salvación que conoció la España contemporánea. Conceder en

grado máximo de los problemas relacionados con la Administración local, con la Economía pública y con la Hacienda del Estado, profundizó aún más en ellos cuando el destierro fué para él ocasión, no de descanso, sino de entrenamiento para nuevas empresas. Y crecido por el aprendizaje moral de la persecución y por el estudio en las disciplinas fundamentales del gobernante, Calvo Sotelo resurge a la política activa.

La República vió venir la fuerza que daría al traste con ella y con el siniestro ventajismo de los matones, asesió traicioneramente un golpe mortal sobre la nuca privilegiada del hombre en quien se ponían esperanzas y certidumbres de triunfo y buen gobierno.

Hoy hace un año... ¡Cuánta sangre vertida, cuánto sacrificio en acción, cuánta proeza, cuánto fecundo heroísmo...! La inmortalidad de Calvo Sotelo, contra el cálculo de sus asesinos, ha llegado a representar un punto de arranque en la ruta de una nueva Historia. Recorrerla, como la estamos recorriendo, con el brazo, con el corazón y la mente en alto, es el mejor homenaje que se le puede rendir—mientras los labios rezan—a José Calvo Sotelo.

José Calvo Sotelo: ¡Presente! A la hora augusta en que España salva su presente, reivindica su pasado y crea su porvenir; bajo la gestión providencial del Generalísimo y Jefe del Estado.

Este día de oración en el aniversario de Calvo Sotelo, lo es también de himno: ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Los últimos discursos de Calvo Sotelo

Excitaciones al asesinato y amenazas contra el jefe de la minoría monárquica

El 19 de mayo, Calvo Sotelo pronuncia un discurso, uno de los más importantes de su vida política, como contestación a la declaración ministerial del nuevo Gobierno Casares. Glosó la nota publicada por el Ministro de Hacienda saliente, don Gabriel Franco, según lo cual la situación económica de España no había sido jamás grave desde la pérdida de las colonias. Criticó el marxismo español, causante del desequilibrio económico de España. Hizo un cuadro vivo de la situación española con la intransigencia monopolizadora de la mano de obra que imponen las organizaciones marxistas. Elogió la obra del fascismo en Italia y Alemania que no se puede presentar como aliado del capitalismo y, por último, detalló los crímenes y violencias de los marxistas españoles en los últimos meses.

Casares Quiroga en su declaración ministerial dice: "Allí donde el enemigo se nos presenta a cara descubierta lo aplastaremos. Si está escondido lo iremos a buscar para temerarlo con él... Cabalgaremos, pero a galope, a pasárselos por encima... Es preciso reaccionar con energía y defender la República, y vos, os digo, señores del Frente Popular, que contra el fascismo el Gobierno es beligerante".

El día 29 de mayo pronunció Calvo Sotelo otro magnífico dis-

curso en el que afirmó que la situación financiera española no se podía sostener en medio del estado anárquico a que estaba entregado el país: "El Estado se halla ausente de sus principales funciones, degradado por la

Sentencia de muerte

El día 16 de junio pronuncia un sensacional discurso, mazazo contundente sobre el bloque popular resquebrajado tras los sucesos de Yeste. Pero lo más importante del discurso, en este día, es la defensa inspiradísima que hace del Ejército, que dió nuevo motivo a feroces contestaciones y al anuncio de su fin: "Cuando se habla por ahí del peligro de militares monárquizantes, yo sonrío un poco, porque no creo—y no me negaréis una cierta autoridad moral para formular este aserto—que existan ideas políticas individuales actualmente en el Ejército español, cualesquiera que sean que la Constitución respeta, un solo militar dispuesto a sublevarse en favor de la monarquía y en contra de la república. Si lo hubiera sería un loco o un imbécil, lo digo con toda claridad. Aunque considero que también sería un loco el militar que, al frente de su destino no estuviera dispuesto a sublevarse en favor de España y en contra de

la anarquía, si ésta se produjera". Presidente Martínez Barrio: "No haga su señoría invitaciones que fuera de aquí pueden ser mal traducidas".

Después de esto, relató varios episodios que revelaban la anarquía en que había caído España y la suplantación de la autoridad por los elementos marxistas: incidentes de la verbena de Oviedo, entre socialistas y guar-

dias de Asalto; el del cadete de Toledo y un vendedor de periódicos rojos; el de Medina del Campo donde, por una huelga y por debilidad de un jefe de artillería, salen los soldados a la compra protegidos por guardias rojos; el conato de sublevación de Alcalá de Henares a consecuencia de la persecución de que los marxistas hacen objeto a los oficiales de la guarnición: el de Palencia, donde un Guardia civil es encerrado en la Casa del Pueblo y degollado. (Todo esto interrumpido con voces soces de los izquierdistas entre las que se destaca la de Carrillo que califica de "canallada" lo que está diciendo Calvo Sotelo...) Habla, al final, de las autoridades acomodaticias o impulsadoras del desorden y del gobernador de Asturias dice que es un anarquista con fajín, y que aquella provincia no parece española, sino rusa.

Casares le contesta y le dice: "Después de lo que ha dicho su señoría, si algo ocurre, el responsable será su señoría... Sin sentido ninguno de la responsa-

¡Arriba España!

En el aniversario de la muerte de Calvo Sotelo

Hoy martes, día 13 del corriente, a las once de la mañana, tendrán lugar, en la S. I. Catedral, los solemnes Funerales, organizados por Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., por el alma de D. José Calvo Sotelo, vilmente asesinado por el gobierno rojo, de Madrid, el 13 de julio de 1936. El Rvdo. Padre Pujol dirá la oración fúnebre. El Delegado provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., de Toledo, invita a todos los toledanos al solemne Funeral.

Boletín Informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 12 de Julio de 1937:

Ejército del Norte

Frentes de Vizcaya, Asturias y León.—Tiroteos y cañoneos en los distintos sectores, habiéndose presentado ocho milicianos y varios paisanos con cabezas de ganado.

Frente de Santander.—Cañoneos, habiéndose presentado por el frente de Quincecos seis milicianos con armamento.

Ejército del Centro

Frente de Madrid. Nuestras fuerzas están rechazando todos los ataques del enemigo en los sectores de Brunete y Villanueva del Pardillo. Continúa el descalabro y el fracaso de las fuerzas rojas. Las pérdidas son elevadísimas. Nuestras fuerzas han adelantado sus posiciones.

Frente de Cáceres.—Un ataque a nuestras posiciones de Sierra Suárez fué rechazado, sufriendo el enemigo un durísimo castigo y haciéndosele bastantes prisioneros.

Frente de Aragón.—En Albaracín, donde el enemigo había aumentado la presión, fué rechazado, causándole numerosas bajas. En el sector de Zuera, una rectificación a vanguardia de nuestras líneas nos permitió ocupar algunas posiciones ventajosas en el vértice de Valseca.

Frentes de Avila y Soria.—Tiroteos.

Ejército del Sur

Tiroteos y cañoneos en casi todos los sectores. Se han presentado un cabo y cuatro soldados, el primero de ellos con armamento.

Actividad de la aviación

Nuestra aviación ha tenido una nueva victoria en el frente de Madrid, donde se derribaron ocho aparatos de caza y cinco de bombardeo.

Salamanca 12 de Julio de 1937.—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

bilidad, sin más deseo que des-hacer toda la obra de la República, busca la perturbación en el Ejército para maniobrar sobre ello".

La Pasionaria le dice a Calvo Sotelo: "La República no ha hecho aún justicia ni con Martínez Anido ni con su señoría... Para terminar con el actual estado de cosas no hay que hacer sólo responsable, señor Casares Quiroga, a un Calvo Sotelo cualquiera; hay que encarcelar a todos los que entorpezcan la labor de la República y castigarlos severamente. Las masas sociales sabrán ir a otro nuevo octubre y aún más allá".

En su rectificación le dice Calvo Sotelo a Casares que él es el imprudente al hablar de aquella manera. "Para mí el Ejército—afirma—no es el brazo de España, es la columna vertebral. Y en estos instantes, en España se desata una furia antimilitarista que tiene sus arranques y sus orígenes en

Rusia, y que tiende a minar el prestigio y la eficiencia del Ejército español". Insiste sobre las humillaciones que ha de sufrir el Ejército y que toleran y aún alientan las autoridades civiles del bloque popular. Y termina con aquel párrafo, inmortal:

"Yo tengo, señor Casares Quiroga, anchas espaldas. Su señoría es hombre fácil y pronto para el gesto de reto y para las palabras de amenaza. Le he oído tres o cuatro discursos en mi vida. Los tres o cuatro desde ese banco azul y en todos ha habido siempre la nota amenazadora. Bien, señor Casares Quiroga, lo repito: Mis espaldas son anchas. Yo acepto con gusto y no desdén ninguna de las responsabilidades que se pueden derivar de actos que yo realice y las responsabilidades ajenas, si son para bien de mi Patria y para gloria de España, las acepto también. Yo digo lo que Santo Domingo de Silos contestó a un rey castellano: "Señor, la vida me podéis quitar, pero más no podéis".

En la sesión del día 18, Calvo Sotelo, muestra un telegrama del Gobernador de Oviedo, en el que dice que sólo un atollado y un inconsciente puede expresar lo que él afirmó el martes en el Congreso. "El único anarquista peligroso—le dice—es usted". Calvo Sotelo, en el salón de sesiones, dice que se limita a considerar lo que ese texto significa para el fuero parlamentario. Martínez Barrio supone que el telegrama es apócrifo.

(Continúa en la pág. 7.)

LA VIDA EN LA CAPITAL



Domingo y lunes

Varios intentos más sin consecuencias

Tenemos la batería antiaérea más estupenda de las ciudades de retaguardia y el vecindario más castizo y con mejor moral de guerra que hay en toda la zona liberada.

Esto que parece una afirmación gratuita lo puede comprobar quien vive en Toledo o quien, tenga el buen acuerdo y mejor gusto de pasar una temporada siquiera sea de turismo entre nosotros.

De tres a seis intentos diarios por término medio, de ataques aéreos a nuestra ciudad, y con la confianza que nos dan nuestras baterías antiaéreas y nuestro servicio de observación, a la hora del paseo, éste y los cafés llenos de gente. La presencia constante en nuestras calles de legionarios, soldados y milicianos de camisas sucias y terrosas con color y sabor del frente, nos hace estar en un contacto permanente con los que luchan por España y en esta compenetración de trato y hermandad todos los días, Toledo es la ciudad que se "rie de los rojos" y vive para la guerra.

Suena la sirena, la gente se recoge durante unos instantes en los refugios, las baterías antiaéreas clavan en nuestro cielo multitud de saetas algodonosas de humos blancos y negros, y momentos después se reanuda la vida normal, y hasta hay grupos de curiosos que después buscan los lugares más altos para ver cómo huyen "valientemente" los pajarracos rojos. Luego llegan a nosotros los rumores de que la metralla que traían para aquí la descargaron en tal o cual pueblo próximo, no mucho, porque nuestras baterías alcanzan bastante, pero desde luego a pocos kilómetros y en poblados completamente inofensivos e indefensos. La canalla marxista no tiene ni un átomo aprovechable y en su "valentía sin límites", que aquí es sinónimo de criminalidad, bate los "importantes objetivos" de los pueblecitos castellanos, con pocas armas, pero con mucho corazón para servir a España, y que ellos ya en un momento de despecho, casi femenino, llamaron un día "burgos podridos".

El Alcázar de Toledo, como Toledo en la primera reconquista de España, fué una espina clavada en el corazón de la España roja de los primeros momentos. Esa espina se encontró como el virus bravo de los impulsos rojos, en la carne salvaje de la bestia roja, y claro, un buen día las tropas del General Franco abrieron la herida y desangraron el

dominio rojo. Ellos podían decir hasta entonces que tenían gran parte de España, pero no podían negar que en Toledo, corazón espiritual de España, había un Alcázar que a pocos kilómetros de Madrid había clavado la bandera de la verdadera España, a cuyo lado y en presencia misma de la salvaje, pero impotente voluntad roja, florecían las más frescas rosas de la Pasión de España.

Y claro está; este recuerdo ingrato y decisivo para ellos, amantilla las sienes de los asesinos de España y seguirá constituyendo su pesadilla, hasta que un día, próximo ya, bañados en sangre y mordiendo el cieno de su propia impotencia, escupirán en el vómito rojo de su último crepúsculo, un "venciste, Toledo", que será un "venciste, Franco", y un "venciste, España", agonía suprema de los traidores y apóstatas de la Patria.

Lo cierto es, que hasta ese momento nos dedicarán siempre algún recuerdo de su venganza y que nosotros con esta magnífica moral de guerra que las circunstancias, y primero el Alcázar y luego nuestras tropas nos han ido enseñando, aguardaremos impasibles todas sus amenazas, a las que contestaremos con las más despreciativas de nuestras carcajadas.

Y es que, tenemos la seguridad de que en nuestro cielo no dominarán jamás más águilas que las Imperiales, ni más alas que las de acero de la España Azul; y que en nuestras calles no caerá más metralla que esa que cae a pequeños trozos y con tintineo casi musical de los proyectiles de nuestros antiaéreos.

Aviso al vecindario

Se previene que, con motivo de ser hoy, día 13, el aniversario del asesinato del Excmo. Sr. D. José Calvo Sotelo, a las doce horas tocarán a difunto las campanas de las Iglesias.

Si hubiese alarma de aviación a dicha hora, se dará la señal con la sirena.

Anúnciate en IMPERIO

Ayer en Toledo

TOMA DE POSESION DEL NUEVO CORONEL

Hubo ayer en Toledo un breve y sencillo acto en la Academia para dar posesión a su nuevo coronel.

Asistieron destacadas personalidades militares y civiles de la localidad y algunas señaladísimas personas de la ciudad.

EL CONCIERTO DEL MIRADERO

También en la tarde de ayer tuvo lugar en el Miradero el concierto semanal de la Banda de Música de la Academia de Infantería, Caballería e Intendencia, que dirige el maestro Martín Gil.

Como el domingo anterior, el paseo estuvo concurrencísimo y el concierto fué un éxito.

Entre el programa de ayer figuraba un estreno de Martín Gil, que, como su ya popular Himno del Alcázar, es de gran actuali-

dad y, sobre todo, conserva las emociones exactas de los momentos actuales.

Tal es su himno-canción "Las enfermeras", ejecutado con la precisión que él sabe hacerlo, y la expresividad dinámica de su música y de su dirección.

También hubo en el concierto de ayer los trozos musicales de singular interés emotivo. Uno el popularísimo "Sitio de Zaragoza" y otro el poema sinfónico "Una noche en Toledo", de Giménez Camarero, el conocido compositor toledano, de quien tan gratos recuerdos todos conservamos.

EL NOVENARIO DEL CARMEN

Con la especial devoción que en nuestra ciudad tiene a Nuestra Señora del Carmen, continuaron en la tarde de ayer, en la iglesia de los PP. Carmelitas, los cultos del novenario. El templo, como en días anteriores estuvo concurrencísimo durante los ejercicios de la tarde.

Gobierno Militar

Relación nominal de las cantidades entregadas en este Gobierno Militar, que se hacen entrega en las cuentas corrientes respectivas del Banco de España de esta plaza, con destino a las suscripciones que se expresan.

PARA LA SUSCRIPCION NACIONAL

Entregado en la Delegación de Orden Público por Victoriano Arriaga Parrilla, 50 pesetas; José Arriaga Villarrubia, 50; Sebastián Aranda Pleite, 50. Total 150 pesetas.

PARA EL ACORAZADO ESPAÑA

Por lo recaudado por la F. E. T. y de las J. O. N. S. del pueblo de Calera, cuya relación nominal se adjunta, 402 pesetas; por lo entregado en el octavo Batallón de Galicia, número 19, 1.612,30; por lo entregado por el Equipo Quirúrgico de Melilla, 1.000. Total, 3.014,30.

RESUMEN Para la suscripción Nacional, 150 pesetas; para el Acorazado España, 3.014,30. Total, 3.164,30.

Toledo, 12 de julio de 1937. El Capitán Secretario,

BIENVENIDO MORALEDA.

AYUNTAMIENTO

Los asuntos que se han de tratar en la sesión ordinaria que ha de celebrarse por la comisión municipal permanente en estas casas consistoriales, el día 14 a las seis y media, son los siguientes:

Primero.—Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

Segundo.—Informe de la Comisión de Arte en la instancia de don Enrique Heredero, sobre anuncio en Zocodover.

Tercero.—Escrito del Ayuntamiento de Pamplona interesando la adhesión de esta Corporación a acuerdo de aquél.

Cuarto Oficio del Negociado de Personal, dando cuenta del fallecimiento de un subalterno en situación de jubilado.

Quinto.—Relación de facturas que presenta Intervención.

Sexto.—Correspondencia. Toledo, 8 de julio de 1937. El Secretario habilitado,

Jesús Montero, chófer de la Sección Antiaérea.

Desean madrinas de guerra los legionarios de la Octava Bandera, 30 Compañía, José Miguel Domínguez y Delfín Rodríguez.

Enrique García Romer y Miguel Jiménez Gan, de la 12 Bandera del Tercio, 45 Compañía.

El sargento Luis Prats, cabo; Leandro Virseda, Pedro Domingo, Mohamé Ben Mojámé Jamo y Miguel Pastor. Todos ellos se encuentran en el Colegio de Guardias Jóvenes (Comandancia Militar).

Los sargentos Darío Blanco y Joaquín Torres, de la 12 Bandera del Tercio, 48 Compañía.

Cabo Fulgencio Sánchez López, Ernesto Carmona Gutiérrez, Victoriano Barahona Gómez, Antonio Serrano de la Rosa, Francisco Cruz Serrano, Gregorio Escribano Cuéllar, Pedro Díaz Guerra y Tomás Amestov Avet, soldados. Todos ellos de la Tercera Bandera de Castilla, Tercera Centuria, Primera Falange.

Fermín Alba y Silverio Gómez, cabos; Adriano González, Camilo Morcillo, Juan José Díaz, Laureano del Río, Pablo

Pregón de la Falange

Legión Nacional Flechas

Delegación Local de Milicias

Se ordena a todos los Cadetes, Flechas y Pelayos que mañana deberán presentarse sin excusa ni pretexto alguno en el Cuartel de San Juan, a las 10,15, para asistir uniformados, y en formación, a la Misa que se celebrará en la Santa Iglesia Catedral Primada por el alma del señor Calvo Sotelo, como homenaje póstumo a la memoria de aquel gran hombre, que con su muerte hizo levantarse a España entera contra el marxismo.

El Jefe de Milicias, ADOLFO SOTO ARJONA 12 julio de 1937.

†

Rogad a Dios por el alma de

D Pedro Vargas Gallego

Que falleció en Yunciler el día 8 de Julio de 1937 a causa del criminal bombardeo marxista

R. I. P.

Sus desconsolados hijos D. Angel, y D. Juan; D. Valeriano, D. Felipe y D. Luis (ausentes); D. Rosario y Julio; hijas políticas D.ª Purificación, D.ª María y doña Filomena; nietos, sobrinos y demás parientes,

Participan a su amistad tan sensible pérdida y les ruegan asistir a los Funerales que, por el eterno descanso de su alma, se han de celebrar en Yunciler, el día 17 del corriente, y los del día 19, en Cedio d. l Condado, por lo que les quedarán agradecidos.

Visado por la Censura

Muñoz, Francisco García Victoriano Balderas, Victoriano Martín, Cirilo Arellano, soldados, y los sargentos José Jiménez y Abercio Fernández. Todos ellos pertenecientes al Batallón de Voluntarios de Toledo, Primera Compañía.

Artilleros de segunda Ignacio Rubio Miguel, Jesús Alvarez Lastra, Hilario Sánchez Aloro y Mariano San Piloto, de la Séptima Batería.

Cabo Julián García Pérez y falangistas Mariano González Ramos, Salvador García Ortiz, Julián García Ortiz, Julián Díaz Castillo, Salustiano Casado Sánchez, Juan Jiménez Jerónimo, cabo, Pedro Aguilera Ezquerro, Marcelino González Rubio, Julián Gómez Redondo, Florentino Vázquez Cabrera, Vidal González García, Eugenio López Muñoz, cabo; Lorenzo Sancho Mayo, Teodosio Resino Ramos, Eduardo Fierro de Castro, Guillermo Jarrillo Chico, Vicente Delgado Ramírez, Rafael Casado Carretero y el sargento Joaquín Estrada Chico, de la Cuarta Bandera de Castilla, primera Centuria, segunda Falange.

IMPERIO en la región

Casarrubios del Monte

ALEGRÍA INFANTIL

Desde que tuve la alegría de abrazar a las tropas nacionales, empezó a manecer la sonrisa en mis labios el imperio que, amenazado por los sin Dios, estaba escondido en los más hondos de mi corazón. Hoy ya visto la camisa azul; la camisa que fué fundada por el Ausente; soy una flecha que saluda brazo en alto con la mano muy abierta y lucho por la patria, el pan y la justicia para el obrero español.

Yo me acuerdo de tantos niños españoles que la Rusia nos roba para enseñarlos a saludar en tono de amenaza con el puño cerrado, que quiere decir avaricia; a ellos no le pertenecen porque son españoles, y como son españoles, volverán a España y saludarán brazo en alto con la mano muy abierta, porque para ello están derramando nuestros hermanos su sangre en grito de ¡Arriba España!

¡Flechas niños españoles, herederos de la nueva España: cuando tengáis un momento libre, abrazar esas banderas rojigualda y rojinegra, que van teñidas y cimentadas con sangre y cuerpos de nuestros hermanitos, esos niños que Rusia nos roba, que volverán a sus hogares y tendrán pan y amor a Dios y a la España que amanece, la España azul! ¡Arriba España!

Charito de Lozoya (Flecha).

Félix Rodríguez

Casa especial en pescado fresco y marisco Comercio, 45 - Teléf. 1350 TOLEDO

Cartelera

Cine Imperio

HOY, 5:30 y 7:30, HOY

Ya llegó MARTA EGGERTH en

Te quiero, ANITA

¡Lo más gracioso y divertido!

En breve: El misterio del cuarto amarillo

¡LO MAS SENSACIONAL!

Calera

Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S.

Suscripción que abre la misma para el nuevo acorazado "España"

Falange Local, 100 pesetas; don Eduardo Carrasco, 25; don Marciano Ramírez Junquera, 25; Ignacio Gutiérrez Alonso, 3; don Patrocinio García Morán, 10; doña Onésima Serrano Rodríguez, 5; don Pascasio Sánchez, 1; don Jesús Coloc, 0,50; doña Glicoria del Valle López, 3; señora viuda de Juan del Valle, 5; don Gerardo Merino Garченilla, 0,50; doña Sabina Llavera García, 0,50; doña Donata Talavera Sánchez, 1; Artemio Izquierdo Alvarez, 3; don Pedro Centeno Martín, 3; don Maximiliano Muñoz, 5; don José Morales Muñoz, doña María Varela Palacios, 50; don Eugenio Suela, 2; don Ramón Carrillo Martín, 1; don Leonardo García Izquierdo, 1; don Victoriano Rodríguez Colao, 1; don José García Aliman, 1; don Virgilio Bonilla Izquierdo, 50; don Juan Marcos, 2; Don Enrique Segovia Collado, 5; don Florencio Carhenilla Jiménez, 5; don Aurelio Robledo Otero, 4; don Pedro Granda Sánchez, 25; don Teodoro Olcáo Varlán, 3; don José Renilla Izquierdo, 50; don Clemente Pedraza 5; Emiliانو Rodríguez, 5; don Alejandro Pedraza, 15; don Miguel Manzano, 25. Total, 102 pesetas.

PARA TI

Madrinas de guerra

La correspondencia para esta Sección se dirigirá a las siguientes señas. Director de IMPERIO, "Madrinas de guerra". Y se ruega a cuantos soliciten ser incluidos en ella indiquen claramente la unidad a que pertenecen con todo detalle.

Lorenzo Arregui. Luis Cucalón. César Fernández. Antonio Cobo. Manuel Barrera. Manuel Martín. José Rodríguez. Manuel Alvarez. Rubén González. Arturo Martínez. Sotero González. Martín Mendive. Emilio Rodríguez. Celio Fernández. Juan Cenizo. Todos ellos pertenecientes a las baterías antiaéreas.

Anuncio

Callista manicuro, masajista de belleza, con muchos años de práctica en Madrid Se ofrece para servir a domicilio DIRIJANSE a Cristo de la Luz, 18.-TOLEDO

†

EL SEÑOR

D. Manuel de Obeso y Parda

Capitán Jefe de la 8.ª Bandera de la Legión

dió gloriosamente su vida por Dios, la Patria y la Legión, en el frente de Brunete

El día 9 de Julio de 1937

D. E. P.

Los oficiales, clases y legionarios de la octava Bandera,

SUPLICAN a todos los españoles una oración por su eterno descanso y les invitan a las misas del novenario, que a partir de ayer, día 11, se celebrarán en la Catedral, en el altar de Nuestra Señora del Alcázar, a las nueve de la mañana, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

La Sección Femenina de F. E. T. de las J.O.N.S. en las tareas del campo

Cumpliendo órdenes de la Delegada Nacional de la Sección Femenina, ya han comenzado en algunos pueblos de Castilla la tarea de auxilio al campo nuestros camaradas de camisa azul.

Un equipo de nueve muchachas salieron de Avila. Al frente de ellas la camarada Angelita Plá, encargada expresamente por Pilar. Este equipo es el primero destinado para la angusta misión de llevar al duro campo castellano la ternura de nuestras Falanges Femeninas y el rígido concepto de la Justicia Social que exige José Antonio, ha sido recibido entusiastamente en Mingorría, bajo puentes de brazos campesinos que elevaban al cielo las manos callosas, cuyo áspero contacto ignoraban los ricos, y gritos de fe y esperanza en nuestra Doctrina y aclamaciones frenéticas al Ausente glorioso de España.

Nuestras mujeres comparten bajo el sol de estío las fatigosas tareas del campo; cuidan a los chiquillos, enseñándoles nuestro rito y poesía; arreglan las casitas humildes; muestran un poco del concepto nuevo de la vida a las pobres gentes que sólo tienen en la vida un cachito de tierra y muchos hijos. Pasarán los días y regresarán a la ciudad. Pero en la aldea en que estuvieran quedará sembrada semilla de amor y comprensión y cantares falangistas en el aire. Así es nuestra Revolución: Amor y alegría.

La camarada Angelita Plá dirigió a las campesinas estas palabras al llegar a Mingorría: "¡Camaradas!"

Santander en situación horrible

El diario belga "Le Soir" consigna que el buque "Perros-Guirre", de la Compañía Franco-Navigation ha desembarcado en Paullal 1.289 huídos de Santander.

El representante del Comité de Bilbao, Simón, que ha llegado con ellos, ha dicho a un redactor del expresado diario que la situación en Santander es insostenible. Se calculan en más de 400.000 mil personas las refugiadas en la capital de la Montaña. En la última semana han llegado más de 10.000 heridos que crean un terrible problema por la falta de productos farmacéuticos, entre ellos el éter y el alcohol, usándose como anestésicos los perfumes. La mayoría de los citados heridos se hallan en el suelo del hospital por carecerse en absoluto de camas.

Las alarmas aéreas son constantes y la población vive en un estado de nervios verdaderamente horroroso.

Los obreros "cocientes"

Francisco Almazán Martínez, dueño de una fábrica de jabones de Barcelona, denunció a unos obreros que hace tiempo se incautaron de la fábrica, y ahora no pagan ni el alquiler ni la contribución, y además se niegan a devolverle la fábrica, a pesar de haberlo dispuesto así la Consjería de Economía.

Materiales de construcción
Rosillas, tabicón, tejas de máquina
Plaza del Generalísimo, 1
TALAVERA

ayudaros en vuestras tareas. Somos las camaradas de la ciudad; pertenecemos todas a esa casta de "señoritas", como vosotros nos llamabais antes, que tan lejos vivian de vosotros, y que tanta responsabilidad tienen de todo lo ocurrido en nuestra España, precisamente por haber estado alejadas de vosotros durante tantos años.

Las mujeres de la Falange no queremos ser más señoritas inútiles; todos sabéis que estamos haciendo la revolución nacional-sindicalista, y mientras los hombres dan su vida por la Patria, el Pan y la Justicia, nosotras, en hospitales, comedores de Auxilio de Invierno y toda clase de trabajos que se nos han sido encomendados hemos cumplido también como buenas patriotas.

Hoy venimos a cumplir un servicio más: el de ayudaros en vuestras tareas del campo. Nada nos tenéis que agradecer, ni veáis que venimos a "hacer caridad", no; venimos, sencillamente, en acto de servicio, a cumplir un deber de justicia. Esto es lo que quiere la Falange: la hermandad entre todos los hombres, sin distinción de clases; que los que hasta ahora hemos vivido mejor vivamos en adelante de todo lo ocurrido en nuestro peor, viváis mejor. ¡Esta sí que es la verdadera revolución Nacional-Sindicalista!

¡Pueblo de Mingorría! A ti

te cabe el orgullo que el primer grupo de mujeres de la Falange de toda España venga a ti, que fuiste tan engañado por los cabecillas marxistas; yo sé que entre vosotros habrá alguno que tiempos atrás pensabais cortar-nos la cabeza a las "señoritas fascistas", pero es que creáis que entre nosotras sólo había egoísmo, orgullo y tiranía hacia el pobre; bien veis, no con palabras, sino con hechos, que hoy os demostraremos, que somos todo lo contrario, y en cuanto nos conozcáis, nos empezareis a querer, como nosotras os queremos: con la fe de que vosotros, el verdadero pueblo, de corazón sano, sabéis comprender a la Falange mejor que nadie, a esta Falange que hoy viene representada en un grupo de mujeres de la ciudad, tendiéndoo la mano en signo de paz y diciéndoos: ¿nos queréis enseñar a trabajar como vosotros? Esta es la verdadera Doctrina de Cristo y lo que quería José Antonio.

¡Camaradas de Mingorría: ARRIBA ESPAÑA!

Se recuerda a los camaradas militares la autorización dada por el Generalísimo para llevar la camisa azul debajo de la guerrera

El nuevo embajador de Italia

La nación hermana, dando una nueva prueba de su especial consideración hacia España, hacia el Generalísimo Franco y su Gobierno, envía como embajador a uno de sus mejores y más acreditados diplomáticos, antiguo y excelente amigo de los españoles por haber desempeñado durante el bienio 1925-26, el cargo de consejero de Embajada en Madrid.

El nuevo embajador es el conde Guido di Viola di Campalto. Nació en Venecia. Ingresó en 1908 a la carrera diplomática, durante la cual y muy brillantemente, ha ejercido delicados cargos en El Cairo, Smirna, Spalato y Madrid. En Copenhague, Bélgica y Teheran ha sido ministro plenipotenciario. Ha desempeñado el cargo de jefe de Gabinete del subsecretario de Negocios Extranjeros y ha tomado parte muy importante en muchas Delegaciones y conferencias internacionales.

Desde 1936 era jefe de la oficina de Ceremonial.

El Conde Guido Viola di Campalto es comandante de complemento del Arma de Caballería y está en posesión de la Medalla al Valor Militar y ostenta la alta condecoración de Gran Oficial de la Orden de los SS. Maurizio

Una carta de los servidores de las baterías antiaéreas

Un grupo de servidores de la Batería Antiaérea, que defiende nuestra ciudad, nos envía una carta dirigida a nuestro Director, de la que transcribimos los siguientes párrafos:

"Lo que más nos honra es el haber sido elegidos por el Alto Mando para la defensa antiaérea de esta Imperial ciudad, que el heroísmo de sus habitantes ha sabido elevar al rango supremo entre las ciudades españolas. El impedir la profanación de esas minas gloriosas del Alcázar es para nosotros imperativo de conciencia y deber de españoles.

Por ello sufrimos con gusto cuantas incomodidades nos ocurran y estamos siempre alerta para impedir las "valentías" de quienes nada tienen que perder, ya que ni la vergüenza la han conocido nunca.

Mucho nos halaga que el acierto nos haya acompañado y hayamos tenido la suerte de derribar aparatos rojos, pero mucho más nos alegra el que los intentos criminales de los rojos no se hayan llevado a la práctica. Preferimos mil veces que no caiga una bomba en Toledo, que no la brillantez de derribar aparatos, labor más oscura, pero que nosotros estimamos en lo que vale, haciendo que esa ciudad sufrida como ninguna se sienta alejada de la guerra materialmente, va que moralmente todos lleva-

mos encima las cargas que lleva consigo.

Le agradeceríamos, pues, incluyera nuestros nombres en la sección de Madrinas de guerra.

Por el Imperio hacia Dios. ¡ARRIBA ESPAÑA!

En la Sección correspondiente y conforme a la petición que en ella nos hacen incluimos los nombres de estos simpáticos muchachos que nos honran solicitando en nuestro periódico madrina de guerra.

Diálogo entre un Falangista y un rojillo en la posición número 3 de San Bernardo

El Falangista.—Oye rojito; has brás de saber que nosotros ganaremos la guerra, porque nuestro camino es FRANCO y LLANO, y el vuestro, en cambio, es LARGO y PRIETO

Además, rojito, las estás pasando muy NEGRIN, y sólo os queda una MIAJA, y este terminará haciéndoos una HAZAÑA.

El rojillo, cuando oyó esta perorata, hizo «MUTIS».

¡Arriba España!
B. GAMEZ

ULTIMAS NOTICIAS

Se repliega el enemigo, abandonando más de tres mil muertos

La Aviación nacional castiga duramente el frente de Madrid

La actuación de nuestra Aviación en el frente de Madrid

Durante toda la mañana y gran parte de la tarde de hoy, nuestra aviación ha continuado siendo la dueña del aire.

Varias escuadrillas de bombardeo, escoltadas por gran cantidad de cazas, han volado por toda la línea que comprende el cerco de Madrid, arrojando bombas de gran potencia sobre las concentraciones enemigas y emplazamientos artilleros.

La aviación roja ha rehuído todo combate, y a pesar del incansable juego de las baterías antiaéreas enemigas, ha volado sobre Madrid, bombardeando los objetivos militares. Nuestros cazas han efectuado vuelos de reconocimiento y a escasa altura han ametrallado los grupos de milicianos, dispersándolos.

Han podido observar la elevada cantidad de muertos abandonados, así como camiones que se hallan completamente destruidos.

Se han pasado a nuestras filas algunos milicianos y varios jefes.

LOS INTELECTUALES FRANCESES EN BARCELONA

Barcelona.—Han llegado a esta ciudad una comisión de intelectuales franceses, que se trasladaron a Madrid, con objeto de visitar la España roja y la línea de los frentes, haciendo después, una memoria de la actuación de los marxistas españoles.

La Asociación de periodistas madrileños se reúne para exigir responsabilidades

Madrid.—La Asociación de periodistas madrileños se reunirá en breve para exigir responsabilidades a sus compañeros que huyeron antes de declararse la guerra.

«Política» comenta el fracaso de que ha sido objeto el Comité de No Intervención

Los que dejen de incorporarse a filas serán castigados sumarisimamente

Barcelona.—Se ha dispuesto por el gobierno de la Generalidad que todo aquel que se niegue a incorporarse a filas en los distintos llamamientos que se hacen serán juzgados sumarisimamente por los tribunales populares.

Esta medida se debe a que los distintos llamamientos que constantemente se hacen dejan de acudir la mayoría de los individuos y por la falta de hombres que en los frentes tienen.

El patrimonio artístico de la Generalidad

París.—Se sabe que Ventura Gassol y otros afectos a la Generalidad de Cataluña tratan de vender el patrimonio artístico de la Generalidad.

A causa de la maniobra iniciada por Company, el que fué presidente del parlamento catalán, Casanovas, ha salido del gobierno y reemplazado por otro perteneciente a la Izquierda.

Visado por la censura

Levantamiento anarquista en Santander

El periódico inglés "Daily Mail" dice que los anarquistas de Santander, al mando de un tal Ibáñez, se han sublevado, arrebatando el poder al Gobierno rojo y haciéndose los dueños de la ciudad.

Su primer cuidado fué la incautación de las tiendas de toda clase de comestibles y su distribución entre los necesitados.

Santander es el objetivo de las tropas del general Franco.

Se dice que la mayoría de los líderes socialistas han sido amenazados de muerte si entregan la ciudad, ya que parece se hallaban decididos a hacerlo ante la inminencia del avance.

En el frente de Aragón es castigado el enemigo

Frente de Aragón.—El enemigo ha llevado a cabo un ataque sobre nuestras posiciones del sector de Huesca, donde fué derrotado por nuestras tropas. La artillería pesada les cortó el paso, mientras nuestros soldados salían de las posiciones atacándoles, dejando el campo con numerosos

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA A LA DECISION POR EL GOBIERNO FRANCÉS SOBRE EL CONTROL

Berlín.—La prensa alemana publica extensas informaciones, comentando desfavorablemente la decisión adoptada por el gobierno francés, por la cual queda abierto el tráfico en la frontera franco-catalana. Los periódicos alemanes tachan a Francia como aliada de Moscú.

El periódico "Zeitung Albeitung", dice: que no ocasionará perjuicio alguno, ya que en realidad dicha frontera se hallaba abierta al tráfico desde el control.

En el frente de Santander se efectúa un reconocimiento

Bilbao.—En los últimos avances realizados en dirección a Santander por las fuerzas nacionales, quedó cerca de Castro Alé algunos huídos, que hostilizaban nuestras posiciones.

En el día de ayer se llevó a cabo una operación de reconocimiento, causando al enemigo 50 muertos y recogiendo material de guerra y varias cajas que contenían carne congelada, procedentes de Rusia.

Como todos los días, en este sector se presentaron milicianos con armamento, y ayer lo hicieron en número de 16.

En el frente de Aragón es castigado el enemigo

muerdos y gran cantidad de heridos, que el enemigo abandonó en su precipitada huida.

Varios aparatos rojos que intentaron apoyar el ataque se vieron obligados a entablar combate con varios cazas nacionales, que los pusieron en precipitada fuga.

Se derriban dos aparatos en el sector de Brunete

Frente de Madrid.—Una escuadrilla de aviones rojos, que en vuelos de reconocimiento intentaba entrar en nuestras líneas fueron atacados por las baterías antiaéreas, logrando alcanzar los disparos a dos de ellos; uno de los pilotos se lanzó con el paracaídas, llegando a nuestras líneas, donde fué hecho prisionero.

Anúnciate en IMPERIO

nuestra antena

DE ESPAÑA

Nuestras fuerzas ocupan importantes posiciones en el frente de Madrid

Los últimos avances nacionales producen una enorme devaluación de la peseta roja

FRENTE DE MADRID

Mil milicianos de la Brigada internacional han sido copados

Los periódicos madrileños se publicarán por turno

EL FRACASO MARXISTA EN MADRID VISTO POR LA PRENSA FRANCESA

París.—Las agencias y periódicos que reciben información directa de la zona roja española dan cuenta de que después de seis horas de combate en los frentes cercanos a la capital los marxistas no han logrado mejorar una sola de sus posiciones.

Las bajas sufridas por los rojos ascienden a varios millares.

LA CAPITAL DE ESPAÑA, INVADIDA POR LA SOCIEDAD

Hendaya.—La situación en Madrid es realmente insostenible.

Los servicios públicos están totalmente abandonados, y las calles, con montones de basura, ofrecen un aspecto repugnante y dan asimismo el vehículo natural para la propagación de epidemias.

Los periódicos han acordado publicarse por turno; las organizaciones de obreros de la CNT y UGT en cotizaciones extraordinarias, han recaudado varios millones de pesetas, de los que debían entregar al Ayuntamiento conforme a lo estipulado el 50 por 100, habiéndose negado rotundamente.

Un piloto marxista herido y otro muerto

Madrid.—En la información del parte del Ministerio de Defensa, al dar cuenta de una aparatosa serie de bombardeos, se dice que uno de los aviones rojos que había bombardeado Boadilla regresó a su base trayendo a bordo a un piloto herido a consecuencia de disparos de anti-aéreos.

Dícese también que uno de los aviones que tomaron parte en el bombardeo de Chapinerías regresó al aeródromo con grandes averías, trayendo a uno de los tripulantes muerto y heridos los restantes.

Hoy se descubrirá una lápida en la casa natal de Calvo Sotelo, en Tuy

El Generalísimo ha enviado un representante

Una comisión integrada por varias personalidades destacadas de Tuy ha estado en Salamanca para hacer entrega a S. E. el jefe de Estado, de una artística y valiosa placa de plata, en honor del comité constituido para el homenaje al inolvidable patrio y glorioso mártir de nuestra Santa Causa, don José Calvo Sotelo, que se le ha de rendir en su villa natal.

El General Franco ha aceptado muy complacido la presidencia de honor que le fué ofrecida, agradeciendo el delicado presente y designando a su ayudante el capitán de corbeta don Manuel Calderón, para que le represente en la solemne ceremonia del descubrimiento de la lápida en la casa de Tuy en que nació el gran patriota y que tendrá lugar el día 13 de los corrientes, aniversario de su infame y execrable asesinato.

Lo que dicen los rojos

Madrid.—Esta mañana la emisora de "Unión Radio", haciendo un comentario en su comunicado oficial, decía que la ofensiva iniciada por ellos en Madrid, no era tan fácil como algunos se suponen; es decir, que los nacionales oponen una tenaz resistencia.

Indalecio, ¿quién salvó a Bilbao?

Como en los rojos todo es farsa y la mentira es arma de combate, aun manejando la desdramatización y de un modo burdo, porque así lo permite la masa sobre que trabajan, no les importa decir hoy una cosa y desdecirse hechos prisioneros el resto, o decir lo contrario mañana, si así les va a sus planes.

La caída de Bilbao fulminante, inesperada, merced a la habilísima maniobra proyectada por nuestro mando, tanto en las operaciones lejanas de acercamiento y sobre todo en su última fase de envolvimiento de la ciudad en horas, dió como resultado la entrada en posesión de la ciudad sin que sufriera grandemente, a pesar de los propósitos enemigos de llevar a cabo su destrucción sistemática, como ya habían practicado en su continua huida con otras ciudades de Vizcaya.

Ahora, Prieto, el que abandonó a los suyos, "como siempre", en la ayuda que le pedían, se jacta ante el mundo de que Bilbao la han entregado intacta.

No es cierto que esté intacta, porque estúpidamente, sin razón militar que lo justifique, se han volado los puentes monumentales que unían las dos poblaciones separadas por la ría, y ha sido estúpidamente, puesto que no podían evitar con ello nuestro movimiento de avance, ya que cuando se han llevado a cabo estas destrucciones, nuestras fuerzas, sin necesidad de estos puentes, estaban en la zona izquierda de la ría y no detuvo su falta ni un momento el movimiento progresivo de nuestras columnas hacia los objetivos subsiguientes del Oeste.

Pero aun cuando esta destrucción diplomáticas con el Gobierno rojo de España.

Gran Bretaña no ha reconocido todavía al General Franco y no hay motivo alguno de equidad ni diplomático para que continuemos siendo corteses con los rojos de Valencia. Desde los primeros días de febrero el Gobierno rojo ha sido un Gobierno de minorías, que no representa los verdaderos sentimientos de la nación española.

La autoridad que posee deriva de las falsedades de un sistema electoral, capaz de hacer hundir a España. En las elecciones generales de febrero de 1936, el llamado Frente Popular obtuvo solamente una minoría de votos, no obstante haber ejercido el terror y practicado los fraudes más desvergonzados.

En cuanto esta agrupación heterogénea se apoderó del poder, los rojos saltaron todas las posiciones y mataron a cuantos contrarios políticos pudieron. Era un Gobierno basado en el crimen.

Excusamos comentar las manifestaciones del importantísimo diario londinense. La absoluta realidad de las mismas avaladas por el gran prestigio y la mesura de juicio reconocidos a la expresada publicación inglesa, tienen una fuerza incontrastable, que habrá de influir positivamente en la equívoca política seguida hasta ahora por el Gobierno del Reino Unido.

ULTRAMARINOS

Conservas y Fiambres
Arrabal, núm. 31 - TOLEDO
CASA BRAVO
Sastrería
Comercio, 44 - Toledo

Hay que traer fusileros del Jarama para reducirles

Depósitos clandestinos de armas

Por la policía de Barcelona ha sido descubierto en un edificio de la barriada Horta, un depósito clandestino de armas, del que se incautó, poniéndose a disposición del jefe superior de policía. El material encontrado se componía de abundante cantidad de fusiles, ametralladoras, municiones y bombas de mano.

Visado por la censura

Indalecio, ¿quién salvó a Bilbao?

ta decir hoy una cosa y desdecirse hechos prisioneros el resto, o decir lo contrario mañana, si así les va a sus planes.

La caída de Bilbao fulminante, inesperada, merced a la habilísima maniobra proyectada por nuestro mando, tanto en las operaciones lejanas de acercamiento y sobre todo en su última fase de envolvimiento de la ciudad en horas, dió como resultado la entrada en posesión de la ciudad sin que sufriera grandemente, a pesar de los propósitos enemigos de llevar a cabo su destrucción sistemática, como ya habían practicado en su continua huida con otras ciudades de Vizcaya.

Ahora, Prieto, el que abandonó a los suyos, "como siempre", en la ayuda que le pedían, se jacta ante el mundo de que Bilbao la han entregado intacta.

No es cierto que esté intacta, porque estúpidamente, sin razón militar que lo justifique, se han volado los puentes monumentales que unían las dos poblaciones separadas por la ría, y ha sido estúpidamente, puesto que no podían evitar con ello nuestro movimiento de avance, ya que cuando se han llevado a cabo estas destrucciones, nuestras fuerzas, sin necesidad de estos puentes, estaban en la zona izquierda de la ría y no detuvo su falta ni un momento el movimiento progresivo de nuestras columnas hacia los objetivos subsiguientes del Oeste.

Pero aun cuando esta destrucción

Se reproduce el tiempo en Vizcaya

Bilbao.—Se ha recrudecido otra vez el mal tiempo en este frente; el cielo se halla cubierto de nubes y la aviación no ha podido volar a causa de lo encapotado del cielo.

Durante estos dos últimos días la artillería ha batido los reducidos enemigos, lanzando numerosas bombas.

La artillería roja no ha respondido a nuestro fuego, lo que demuestra el desplazamiento de sus baterías.

La depreciación de la peseta roja

París.—El impetuoso avance del Ejército nacional por la provincia de Santander y la depresión del franco francés por tener en Francia casi su único mercado, ha producido últimamente una nueva y tremenda depreciación de la peseta roja. El día 9 de julio, 100 pesetas rojas valían tan sólo 46 francos franceses, teniendo en cuenta que éstos, a la vez, han perdido un 16 por 100 de su valor.

Lo que se ha de importar sea la única de importancia sufrida por la capital vizcaína, si Bilbao se ha salvado, ello lo debe al mando del Ejército nacional, que proyectó y realizó tal empresa.

Las normas dadas por los dirigentes rojos y precisamente por Prieto personalmente, que no les ayudó en lo que pedían, pero que les dió un sano consejo de resistir en los frentes, lejos de Euzkadi primero, después en el pomposo cinturón de hierro y últimamente en las misma linde, es decir, en las casas, agotando vidas y prodigando destrucciones que inevitablemente habría de provocar la lucha.

Dice así la orden "heroicamente" dictada desde Valencia:

"DIRECTIVAS AL GENERAL GAMIR, JEFE DEL CUERPO DE EJERCITO DE VIZCAYA"

"Las circunstancias que concurren en la lucha que se está des-

arrollando en el frente de Bilbao, de cuyas fuerzas va V. E. a tomar el mando, exigen que su actuación se sujete a las siguientes directivas:

Primera. Es indispensable asegurar por todos los medios la existencia del frente oriental, extremándole en el cinturón de fortificaciones y a toda costa en el lindero de la capital. Valencia, 30 de mayo de 1937.—El ministro de Defensa Nacional, INDALECIO PRIETO.—Rubricado.—Hay un sello en tinta que dice: "Secretaría del Ministro de Defensa Nacional."

Lo que emana de este Ukasé es el verdadero propósito rojo sobre Bilbao, el mismo que está provocando la destrucción de Madrid: detrás de cada muro una vida, y a fuerza de muros y de vidas ajenas ir prolongando orgiásticamente la propia, y si es posible salvarla a última hora por una nueva y pícarasca solución al problema de la fuga en lo que tan diestro ha sido siempre el firmante de la orden de "aguantar".

Anúnciate en IMPERIO

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Sigue la cadena de sub-Comités en la No Intervención

París.—Según rumores que circulan en los círculos políticos, durante el curso de la reunión plenaria del próximo viernes, algunos delegados del Comité de la No Intervención tomarán la iniciativa de proponer el nombramiento de un sub-Comité integrado por representaciones de las cuatro potencias navales y de otros Estados.

Tal sub-Comité tendría como misión lograr una fórmula que conciliase la oposición franco-inglesa con la proposición italo-alemana.

250.000 dólares de gastos diarios invierte el Gobierno de los EE. UU. en la busca de la aviadora Earhart

San Francisco.—Se calcula que en la busca de la aviadora Earhart gasta el gobierno de los Estados Unidos cerca de doscientos cincuenta mil dólares diarios, o sea una equivalencia de cerca de cinco millones de liras.

Un mareonigrama del comandante del navío "Colorado" dice que ha variado de ruta.—(U. S. P. I. S.)

Treinta navíos están ocupados en busca de Amalia Earhardt

New York.—Siguen infructuosos los trabajos que se están efectuando para hallar el paradero de Amelia Earhardt y su compañero que efectuaba la vuelta al mundo en aeroplano.

Se hallan destinados a su busca más de treinta navíos que recorren la extensa zona del Océano Pacífico. Incluso los buques japoneses "Kossu" y "Kamoi", han recibido la orden de colaborar en la busca. (U. S. P. I. S.)

Ha sido desterrada la esposa de Litvinoff

Varsovia.—Noticias de Moscú confirman que la esposa del comisario de Negocios Extranjeros, Litvinoff, ha sido condenada al destierro en Sverdlowk, en la región de los Urales, habiéndose abstenido su marido de protegerla. (U. S. P. I. S.)

Casa TALAVERA
Tejidos y Calzados
Locodover, 1 y 3
TOLEDO

¡Arriba España!

EXTRANJERO

nuestra antena

Parte de la prensa francesa profetiza con agrado un próximo acercamiento británico hacia España Nacional

El almirante de la flota soviética del Pacífico ha sido detenido

El almirante soviético del Pacífico ha sido detenido

Tokio.—La agencia Fomey informa que el almirante Viscoff comandante en jefe de la flota soviética del Pacífico, ha sido detenido.—(U. S. P. I. S.)

ACUERDO CONCERTADO ENTRE LOS ORGANISMOS DE TRABAJO ITALIANO Y ALEMÁN

Roma.—Con relación al comunicado aparecido en estos días acerca del acuerdo italoalemán concertado entre el jefe del frente del Trabajo alemán, D. Ley, y el presidente de la Confederación Fascista de los obreros de la industria hon. Gianetti, y aprobado por los respectivos gobiernos; ha sido facilitado el texto del propio acuerdo, que comprende ocho puntos.

En esencia el acuerdo reconoce las formas organizadoras del fascismo y del nacionalsocialismo, como resúltan de hecho, excluyendo cualquier referencia entre el sistema corporativo del fascismo y aquel celular del frente alemán del Trabajo.

ORGANIZACION DE UN CONSEJO PARA COMERCIO EXTERIOR EN POLONIA

Varsovia.—Se ha organizado en Polonia un Consejo para comercio exterior, del cual forman parte todos los organismos de la economía polaca interesados especialmente en los cambios con el extranjero. Ha sido designado para dirigir esta nueva institución el ex ministro Clamer, presidente de la Asociación de las Cámaras de Comercio e Industria (U. S. P. I. S.).

LA INESTABILIDAD DEL FRANCO PRODUCE LA PARALIZACION DEL MERCADO

Tánger.—La sacudida del franco francés ha paralizado el mercado local, donde los artículos de primera necesidad han alcanzado precios primitivos especialmente para los obreros. Las autoridades internacionales buscan con procedimientos legales la forma de oponerse a las turbias maniobras de los especuladores que convierten, por otra parte, en penosa y difícil la situación de los que carecen de elementos. (U. S. P. I. S.)

"Le Petit Parisien" ve con agrado una aproximación prometedora de Londres hacia el Generalísimo

París.—En contraposición a otros diarios franceses, los cuales demuestran cierta desconfianza por lo actual política inglesa, el "Petit Parisien" es optimista al juzgar las aproximaciones que Londres efectúa con el General Franco, y en las cuales se permite ver, el referido diario, una posible causa de acercamiento, así como se vislumbra la solución del total problema español. Según el "Petit Parisien", el hecho de que el Comité de la No Intervención se halle en vías de rendirse, significa que su presidente conceptúa que la preparación diplomática se halla suficientemente madura para hallar una solución.

HOMENAJE A LOS CAIDOS ITALIANOS EN LA GRAN GUERRA

París.—Ha tenido lugar el peregrinaje anual de las organizaciones fascistas y de combatientes de París y de las regiones del Este de Francia, al cementerio italiano de Blyghy para honrar a los caídos italianos en la Gran Guerra, que descansan en aquel cementerio.

El Embajador de Italia S. E. Cerruti, acompañado de su esposa, del Cónsul General hon. Malcotta, del Secretario del fascio de la región; se hallaban presentes a la ceremonia, a la que asistían asimismo, las autoridades civiles y militares francesas, y a su frente el General Comandante de la Plaza de Reims.

Con tal motivo se ha inaugurado y bendecido el gallardete de la sección parisiense de la Asociación del Arma de Caballería (U. S. P. I. S.).

SECRETARIO FEDERAL EN ADDIS ABEBA

Addis beba.—En presencia del vice rey mariscal Graziani, ha tenido lugar en el Chebbi el cambio de mando entre el secretario federal saliente Guido Cortese y el secretario federal designado nuevamente, doctor Marcello Bofondi (U. S. P. I. S.).

HA SIDO ENTREGADA UNA BANDERA DE COMBATE A UN NUEVO SUBMARINO

La Spezia.—En el R. Arsenal ha tenido lugar la ceremonia de la entrega de la Bandera de combate al submarino "Enrico Tazzoli", perteneciente al tipo de gran crucero y recientemente salido de los astilleros de Muggiano.

El simbólico estandarte ha sido donado por la población de Canneto sull'Oglio, pueblo de la provincia de Nantova, donde había nacido el mártir de Belfiore. El secretario del fascio, de Canneto, ha hecho entrega de la Bandera al comandante del submarino, el cual ha jurado por el nombre del glorioso "Enrico Tazzoli" que nunca será arriada.

Como detalle interesante, hay que hacer constar que para asistir al acto se habían trasladado a la Spezia las tres cuartas partes de los vecinos de Canneto (U. S. P. I. S.).

Los estampados más elegantes en seda, crepón y gasas, los encontrará en

Casa de EMILIO MARTINEZ

Comercio, 36 - TOLEDO

"La Sin Rival"

Fábrica de Gaseosas y Agua de Selz

MONTALBANES, 5 TOLEDO

El arte italiano alcanza un nuevo triunfo

Buenos Aires.—El arte italiano ha alcanzado un nuevo triunfo en el concurso internacional para el monumento al general Urquiza. Ha sido adjudicado el primer premio al escultor florentino Enzo Balosi, quien ha recibido el encargo de la ejecución del monumento, cuya erección se calcula de un gasto de 400.000 pesos, equivalentes a unos dos millones y medio de liras italianas. Dos escultores de Roma han conseguido el segundo premio de 100.000 pesetas.

TRANSMISIONES DE RADIO DE ENSEÑANZA AGRICOLA

Roma.—A últimos del mes de junio, según los últimos datos recogidos, resulta que tenía en posesión el Ente radio-rural 21.557 aparatos para oír las transmisiones de enseñanza agrícola.

HA SIDO CLAUSURADO EL IX CONCURSO GIMNASTICO NACIONAL ITALIANO

Roma.—En presencia del Duce, ha tenido lugar, en la Plaza de Siena el ejercicio final dopolavorístico del IX concurso gimnástico nacional, habiendo participado los mejores gimnastas que con tal motivo se habían concentrado en Roma.

Tal concurso ha finalizado con uno de los más interesantes espectáculos de fuerza y habilidad que han dado idea exacta del grado alcanzado en la educación física por el pueblo italiano de todas las categorías.

El Duce llegó a las 17, siendo recibido por el Secretario del partido, presidente de la Opera Nacional del Dopolavoro, por los Ministros Alfieri, Tahon de Revel, del vice secretario del partido prof. Zangara y de otras numerosas personalidades. Se hallaban presentes, incluso, los prefectos de la Italia Central y el Secretario de las Federaciones provinciales fascistas de toda Italia. Al tomar asiento el Duce en la tribuna que le estaba reservada, fué saludado por una grandiosa ovación, durando diversos minutos el grito de Duce, Duce.

Las próximas maniobras italianas

Roma.—Las próximas maniobras del ejército, acerca las cuales hemos dado ya otras noticias, comprenderán una serie de supuestos tácticos en la región Pedemontana Lombarda, y otra en la Sicilia Occidental. Los primeros tendrán lugar durante los días 1 al 9 de agosto, bajo la dirección del General Guidi, y con la participación de una división de caballería, Versallieris, tanques rápidos y elementos mecánicos de transporte, a la cual se le opondrá una división motorizada en eficiencia bélica.

Las maniobras en Sicilia Occidental tendrán lugar en los días 12 al 19 de agosto, bajo la dirección del General Gabba, tomando parte en las mismas una cantidad de elementos del ejército aéreo y de la flota. Participarán en las maniobras cinco divisiones, y en el curso de las mismas se probará la nueva Brigada Acorazada. (U. S. P. I. S.)

Ha quedado asegurada la victoria de De Valera en Irlanda

Dublín.—Como consecuencia de los resultados hasta ahora conocidos ha quedado asegurada la victoria electoral de De Valera en Irlanda. La situación de los diversos partidos es la siguiente: De Valera, 58; Cosgrave, 38; laboristas, 11; independentes, 8. (U. S. P. I. S.)

Una división turca visita los puertos italianos

Estambul.—Una división naval turca, compuesta de dos cruceros y de algunos submarinos, visitará próximamente algunos puertos italianos y yugoeslavos.—(U. S. P. I. S.)

276 NIÑOS MARCHAN A LAS COLONIAS MARINAS DE TIRRENIA

Nápoles.—Con el buque "Firenze", han llegado 226 niños y niñas, hijos de italianos residentes en Túnez, y otros 50 llegados de Corfú. Todos los cuales han seguido el viaje hacia la colonia marina de Tirrenia, para pasar un período de curación. (U. S. P. I. S.)

La No Intervención en ejercicio

Bajo el título "Dos mil toneladas de material de guerra con destino para la España roja van a atravesar Francia", publica el diario "Action Francaise" la siguiente información:

"El vapor lituano "Titu" se encuentra actualmente en el puerto de Honfleur, después de haber estado varios días en El Ha-

vre esperando órdenes misteriosas.

El "Titu" lleva a bordo dos mil toneladas de material de guerra, cañones desmontados, proyectiles y explosivos. Los obreros del muelle prosiguen el desembarco de las cajas, que son trasladadas a un tren especial con destino a Marsella, donde según se asegura en los medios oficiales, el material de guerra será desembarcado para enviarle a Grecia.

Es inútil decir que nadie es tonto. A los compradores del cargamento les sería mucho menos costoso llevarlo a Grecia por vía Gibraltar a bordo del mismo "Titu" y en todo caso resultaría bastante más económico enviar el tren de municiones, a Grecia, que desembarcar y volver a embarcar el cargamento en Marsella.

La verdad es que el "Titu" se dirigió a Bilbao y vino a hacer escala en Francia, cuando conoció la toma de la ciudad. Su cargamento va ahora para Barcelona o Valencia.

La farsa de la no intervención continúa bajo el régimen de Chautemps como bajo el de Blum.

El mismo periódico escribe: "La actividad sospechosa de la Compañía Franco-Navigation", Nuestros lectores conocen ya la actividad de la Compañía Franco-Navigation, fundada recientemente para asegurar el transporte de víveres y de armas para los rojos de España.

Esta compañía fué fundada por los agentes comunistas y que es una vasta empresa de fraude creada contra la ley francesa y contra los acuerdos de no intervención, dispone, sin duda, de fondos considerables, puesto que ya posee treinta navíos a los cuales sus nuevos propietarios han dado nombres tan honestos como los de "Ploubalzanee" o "Perros-Guirre".

Ahora nos comunican que France-Navigation está negociando actualmente la compra de la flota de los armadores Mazzella, importante casa del Atlántico.

Para no despertar sospechas, al parecer, las negociaciones son llevadas por un agente que no es nada sospechoso de ser revolucionario.

La no intervención continúa...

GESTIONES PARA DISMINUIR LA TENSION EUROPEA

París.—Según noticia de Londres ha aparecido un energético editorial en el "Daily Mail", en el que se dice que es preciso que los ingleses ejecuten inmediatamente dos gestiones para disminuir la tensión en Europa.

El primer paso ha de ser el reconocimiento del derecho, por parte de la Gran Bretaña, de la conquista italiana en Abisinia; y el segundo la ruptura de relaciones diplomáticas con el gobierno rojo de España.

En efecto, los más vivos deseos de la gran mayoría del pueblo británico es el de reanudar sus relaciones cordiales con Italia y no tener nada que relacionar con el frente popular español (U. S. P. I. S.).

MATERIAL AGRICOLA EMBARCADO PARA MANAGUA

Nápoles.—Han salido del puerto de Nápoles, con dirección a Managua, en el vapor "Sannio", 1.615 quintales de material agrícola, entre los cuales se cuentan 28 tractores, 120 arados y numerosas sembradoras, segadoras, etc., todo ello destinado al consorcio agrícola de Addis Abeba, para distribuirlo directamente a los concesionarios italianos en Africa Oriental.

Asimismo embarcaron 800 soldados y 2.000 quintales de trigo especial, para los trabajos de siembra en las tierras del Imperio. Se trata de material escogido para la valorización agrícola de nuestras colonias, seleccionado por una especial comisión técnica. (U. S. P. I. S.)

Hace cuatro años que busco a mis hijos

El periódico ruso "Bakinski Rabochi" del 28 de mayo reproduce una carta del obrero Kravets, en la cual se queja de la situación insostenible de los orfanatos de Rusia soviética. A continuación damos el texto de esa carta:

"Cuando la recolección de los frutos, mi mujer se rompió una pierna al caer de un árbol. Como yo debía trabajar todo el día en la fábrica, mis cuatro hijos, entre ellos un recién nacido, quedaron desamparados. Entonces decidí hacer ingresar a mis dos hijos menores en un orfanato.

Pasado algún tiempo, tuvimos el dolor de saber que los dos niños habían desaparecido de la casa de refugio. El director de la institución ni siquiera se dio la molestia de buscarlos. Me presenté al comisariado del Pueblo, donde me dijeron que no podían ayudarme. Y hace cuatro años que busco a mis hijos."

Anunciate en IMPERIO

La vida en la zona roja

También en Cataluña Armonías revolucionarias

Como "Heraldo de Madrid", "El Diluvio", de Barcelona, pone de manifiesto la escasez absoluta de los artículos de primera necesidad en la capital catalana. Con este motivo, inserta el siguiente suelto:

"Incontrolados los hay de muchas clases. El gobierno de Valencia y de Cataluña, con una labor de orden público tenacísima, han logrado meter en caja a estos señores de horca y cuchillo. No les regateamos por ello nuestros aplausos.

"Quedan por ahí muchos bandidos sueltos, como los que se dedican al escamoteo de automóviles, a los que no se tardará en acorralar."

"Todas las industrias que se ejercen al margen de la ley y saltándose a la torera los artículos del Código, hay que hacerlas quebrar si queremos ganar la guerra."

"El gobierno ha de gobernar, y nosotros, lo que tenemos que hacer es obedecer, y de este deber de acatar la autoridad legítima no están exentos ni los que se dedican a la venta de artículos de comer, beber y arder."

"En realidad, esos gánapiros son los únicos y los últimos incontrolados que quedan. Esa gentecilla es la que más que ninguna ha hecho fracasar la revolución, ya que con ésta la situación del obrero había ido mejorando notablemente."

"El paro obrero había disminuido mucho, aumentándose los salarios, y cuando estábamos en vías de prosperar, empezó a escasear en las dependencias lo más preciso. De todo esto tienen la culpa los incontrolados a que aludimos."

Con motivo de las derrotas del Norte, los rojos quieren una vez más hacer un frente único de todas las fuerzas revolucionarias para "ganar la guerra".

Así lo aseguran, por lo menos, sus organillos de opinión. Con este motivo se ha suscitado una polémica entre los periódicos catalanes "Las Noticias" y "Solidaridad Obrera", que representan a los partidos socialista y anarquista, respectivamente.

Con motivo de la campaña unionista preconizada por el primero, se han enzarzado en una discusión violerfísima, donde la injuria, el dicerio y el "más eres tú" sustituyen a las argumentaciones y a los razonamientos.

El segundo de los citados diarios replica así a su "querido colega "Las Noticias".

"Queréis la unidad, decid luchar por la unidad, y por otro lado continuáis las disensiones existentes; proseguís en el nefasto empeño de querer la unidad, injuriando al prójimo y esmerándose en el arte de envenenar la retaguardia, no sólo desde el Comité, sino también desde el periódico, como si por ventura hubiera de nacer de ahí la confianza mutua imprescindible, si se quiere "moralizar a los soldados" y sanear la retaguardia. Es decir: si se quiere ganar la guerra."

"Esta conducta no acredita ningún temperamento revolucionario; lo que demuestra es un temperamento intrigante, cínico, desvergonzado, indiferente, absurdo, negativo, al que ganar o perder la guerra le importa un bledo también."

Como apreciará el lector, la

armonía entre las distintas organizaciones revolucionarias garantiza la unión de todas en el plazo más breve. Leído lo anterior, no cabe duda que el "frente único" es cosa de minutos.

El consabido "No pasarán"

Belarmino Tomás, delegado del "Gobierno" en las provincias de Asturias y León, ha marchado a Valencia para exponer a Prieto la verdadera situación del Norte. Le acompaña el "gobernador" de Santander.

Interrogados por un redactor de la Agencia Havas han hecho grandes elogios de Aguirre, el fugitivo, y asegurado que no saldrán jamás de Asturias ni de Santander, a los que nunca podrá vencer el fascismo.

Es interesante recordar que del mismo modo se expresaba Aguirre respecto a Bilbao pocos días antes de la ocupación de esta Villa por nuestros gloriosos soldados.

Los dedos huéspedes

La conciencia de su inmediata y total derrota tiene exasperados a los rojos, que recrudescen sus violencias y practican con más furia que nunca la satisfacción de sus instintos criminales. Ahora, con el achaque de perseguir el espionaje, están desarrollando una nueva España de terror.

En Madrid dicen haber descubierto una banda de espionaje internacional, y con ese pretexto se han dedicado a detener a personas indefensas y ajenas por completo a la contienda, saciando con el sacrificio de las mismas y su explotación y su tormento su sed de sangre y su fiebre de latrocinios.

Al dar cuenta del descubrimiento de dicha banda, dicen, para justificar sus crímenes, que viéndose sorprendidos sus componentes, trataron de resistir a la policía, por lo que ésta "se vio obligada a hacer uso de la fuerza".

También en Lérida han asesinado a varias personas, a las que consideraban complicadas en la organización del espionaje.

Del mismo modo, en Madrid se multiplican las detenciones de ciudadanos pacíficos, acusados de ser desafectos al régimen.

Con esta terrible actividad bechevieque de última hora, los rojos quieren dejar permanente muestra de que lo mismo al principio que al final del conflicto su norma única ha sido el odio y su doctrina el derramamiento de sangre inocente.

El encanto de la vida madrileña

La profesión de fe que han hecho para mentir los marxistas de toda laya, se quebranta, algunas vez, contra su voluntad, sin duda dejando resquicios por los que puede apreciarse claramente el desorden, la anarquía que impera en su vida y la angustia de su situación actual.

"Heraldo de Madrid" nos lo refleja en prosa y verso cuando escribe:

"Una nota de los pescadores que venden al por mayor, otra de los minoristas; otra de los vendedores de frutas y hortalizas... Estamos esperando sendas notas de los demás gremios. Ahora bien: ¿no pueden cesar las notitas? El pueblo no quiere prosa de los que le suministran las existencias. El pueblo lo que quiere es que no se le explote como hasta aquí. Porque todos somos honradísimos, pero los artículos de primera necesidad siguen subiendo de precio. Va a resultar, con tanta nota,

Disculpando el hambre

"Las Noticias", de Barcelona, publica una nota de la Industria del Pan, que textualmente dice:

"En virtud de haber hecho donación el Comité de la Industria del pan de cien kilos de harina, destinados al suministro de los heroicos hermanos de Euzkadi, lo cual representa una disminución en el racionamiento actual de un día en nuestra ciudad, y por tanto, un pequeño sacrificio que el pueblo de Barcelona debe aceptar sin protesta, sobre todo teniendo en cuenta los incomparables sacrificios que aquellos hermanos luchadores hacen en favor de la libertad del pueblo hispánico, mañana, lunes, se entregará solamente la mitad de las raciones que consten en la tarjeta".

¿Por dónde enviará Barcelona su harina a Euzkadi? Estos rojos, a pesar de su hábito de mentir, no han aprendido todavía a darles a sus embustes, una ligera apariencia de lógica. ¡Harina a Euzkadi! Para que los barceloneses se conformen con su media ración, ya que la entera no les bastaba por lo exigua, se inventa un auxilio teórico que va a aminorar un poco las hambres rojo bilbaínas.

Estas se aplacarán pensando que sus bienhechores catalanes tienen también derecho a su miga, y los súbditos de Catalunya se felicitarán imaginando que sus largos bostezos alivian, aunque sea siquiera por notas oficiales, las necesidades de los vizcaínos.

Y todos, seguramente, afeos y satisfechos, y dando feroces vivas a la democracia!

Otra bandera van...

Las juventudes de Stalingrado han regalado a los milicianos de Madrid una bandera que está expuesta al público para que la conozca la población, por si cualquier posible circunstancia adversa les obligara a dejarla en poder del Ejército de Franco.

FABRICA DE MUEBLES
GAMERO
EXPOSICIÓN:
Hombre de Palo, 3
— TOLEDO —

Bocadillos DIAZ

El encanto de la vida madrileña

que la culpa de la subida de precios la tenemos nosotros.

Más contundente luego, en inspiradas travas cana:

"Tendero desaprensivo que dándoselas de vivo nos dejas sin un botón... Pena de muerte al ladrón. Y todo aquel negociante que aprovechando el instante vende burro por jamón, pena de muerte al ladrón."

No negará el lector que, advertidos los encantos, las comodidades, el orden, la facilidad de

TINTORERÍA
LA MADRILENA
Manuel Herrero
Plaza Medellín, 11
TALAVERA

Los obreros de la U. R. S. S. viven mal, comen mal, les pagan mal... pero disponen de abundantes libros sobre el marxismo

Un testimonio del socialista Luis Piérad

Un socialista belga, Luis Piérad, que regresó recientemente de un viaje por URSS, ha publicado sus impresiones. ("La Sentinelle", 22 junio 1937).

Este camarada confiesa que no visitó más que una fábrica en

Ahorro de viejo cuño

Queremos que España se regenerare, y hemos de luchar con hombres jóvenes de levadura añeja, que tienen a gala estar montados a la antigua, como ellos dicen. No se debe negar que en los tiempos pasados hubiera costumbres dignas de seguir, pero la mayoría hay que desterrarlas. El ahorro ordenado, hijo de la tacañería, también "ordenada", es una de ellas. Era a todas luces inmoral e inhumano en nuestros abuelos, el almacenamiento de peluconas, como lo es en estos tiempos acumular grandes valores en cuentas corrientes, que sólo han tenido el nombre de corrientes cuando sus poseedores "las han visto correr de verdad". Está bien claro que tener dinero sin darle empleo es tanto como no tenerlo.

¿Para qué ha servido el ahorro? Pudieran hacerse consideraciones de que el ahorro inmoderado no ha sido la menor causa de todo lo que ocurre en España, dicho sea con perdón de los que creen que el ahorro es una virtud.

La lujurante contemplación de riquezas improductivas, es un insulto al que sólo pretende pan y trabajo y no puede conseguirlo. Sería curioso averiguar el origen de muchos ahorros, y en qué han sido empleados.

Es menester acostumbrarse a ser buenos; yo me atrevo, paciente lector, que al menos aparente ser bueno, aunque no lo seas, porque el día que llegues a serlo te alegrarás de haberlo aparentado, creo que llegaremos a ser buenos, aunque hoy sea a la fuerza; después lo seremos por necesidad de serlo; entonces nos daremos cuenta de que a los que trabajan debemos considerarlos como hermanos predilectos, no como seres inferiores y desheredados.

En los tiempos no lejanos en que había "ricos por derecho propio", era piadoso condolerse de los que haban "venido a menos", aunque esto fuera por su vida desordenada.

Yo presencié la desagradable sorpresa que recibió una señora de piedad equivocada, que al visitar unos talleres y encontrar trabajando a uno de esos venidos a menos, exclamó muy contristada: ¡Ah! ¡Pero está bajando N.º? ¡Pobrecito! — ¿Qué es eso de pobrecito, señora? Yo también trabajo. — Sí, pero...

Ese sí, pero, ha sido el engendrador de esas diferencias de castas que han envenenado a los hombres.

Como si el trabajo no fuera la más santa de las virtudes.

Gualberto DE ROJAS

vida que reflejan los periódicos de la zona roja, el que por mandato divino ha tenido la suerte de que le sorprenda allí el movimiento, no olvidará en toda su vida, por mucho que dure, las delicias que la democracia marxista le proporciona con tanta generosidad.

Los que cada día, en proporción más abrumadora, se pasan a nuestro campo, lo hacen ahito de tanta felicidad.

Es de comer perdices todos los días.

Moscú y que para ello "tuvo que agregarse a un grupo de ingleses y de escandinavos que iban acompañados de intérpretes..."

En la entrada de la fábrica está establecido un control severo por "militares de uniforme, pertenecientes, sin duda, a alguno de los destacamentos de la G. P. U."

El testigo comprobó que la fábrica era "agradable de aspecto, con árboles, rosales y un surtidor..."

"¿Prevención de accidentes? Poca cosa se ha hecho en este aspecto, por lo que yo comprendo."

En Moscú y en Leningrado, el problema del alojamiento es uno de los más penosos que pueda haber... En Moscú las gentes viven hacinadas unas encima de otras. Teóricamente cada cual tiene derecho a nueve metros cuadrados.

Finalmente Piérad concluye: "En conjunto creo que incluso en una ciudad de salarios elevados como Moscú, la vida material es difícil. ¿Es que el obrero belga está mejor alojado, mejor vestido, mejor vestido que el obrero ruso? Creo que sí."

Pero a pesar de esta decepción, el camarada Piérad termina su exposición con una nota optimista: ¿Cuántas fábricas hay en Bélgica—pregunta—que tengan una biblioteca de 25.000 volúmenes para su uso personal?

El testimonio puede resumirse así: los obreros rusos están mal pagados, mal alimentados, mal vestidos; viven hacinados unos encima de otros... pero, en cambio, pueden gozar de los rosales y del surtidor del patio de una fábrica modelo para extranjeros y disponen de 25.000 volúmenes sobre el marxismo...

(E. I. A.)

La obra nacional-sindicalista de protección a la madre y al niño es la más firme expresión de la unidad española

Muy difícil sería desarrollar exactamente esta sección de AUXILIO SOCIAL, si no se poseyera la ayuda eficaz de las mujeres nacional-sindicalistas. Con la humildad y el espíritu de la Falange, nuestras camaradas sin perjuicios de clase, viven y se desvelan por los débiles y necesitados. Gracias a este constante cuidado, los comedores aparecen amplios, alegres y ventilados y la limpieza ha llegado a ser la nota característica de nuestras instituciones.

En los edificios de la Obra Nacional-Sindicalista de Protección a la Madre y al Niño, cuartos espaciosos y acogedores ofrecen a los niños la posibilidad del estudio que en los días magníficos de sol suele ser al aire libre bajo la vigilancia cariñosa de las falangistas. Nuestras camaradas les enseñan todas las labores,

materiales y espirituales, necesarias en su edad; rezan con ellas ante la Imagen que preside su cama, les enseñan a estudiar, a lavarse las manos, a comer correctamente, etc. Y esos, cautivados por el cariño y la sonrisa tierna de sus camaradas, entran fácilmente en la distribución disciplinada de todos los días.

Por eso en el comienzo de la Campaña de Verano—con el ejemplo de las falangistas que atienden la Obra—se robustece una de las consignas fundamentales del nuevo Estado: "Unidad entre las clases de España".

Antigua
Casa Díaz
Vidrieros Fontaneros
FERIA. 7
T O L E D O

Bar Esperanza
CAFÉ EXPRESS
Especialidad en ensaladillas
T O L E D O

Peluqueros:
Pedid «Radiofix» para todos los aparatos y sistemas, y «Antinea» para sin hilos
Laboratorios CARASA
R E N T E R Í A
(GUIPÚZCOA)

Panadería
Las Cadenas
EL MEJOR PAN CANDEAL
T O L E D O

"IMPERIO"
El diario mejor informado

Relojería Joyería y Óptica
José Hurtado
Sucesor de Valle

Objetos para regalos y pulseras a medida
Belén, núm. 11 - T O L E D O

Benito Hernández
Primera Casa en carbón de encina
Núñez de Arce, 10 y Trinidad, 10
T O L E D O

MARCIANO P. MONTES
La Casa de las Medias
Ventas al por mayor y detall
Belén, núm. 8. - Tel. 1527
EL BARATO DE TOLEDO
Comercio, 31 y 33. - Tel. 1667
Mercería - Camisería - Perfumería
T O L E D O

Los últimos discursos de Calvo Sotelo

"No reirá mucho la ciudad si el campo sigue llorando"

(Viene de la página 1)

El día 1 de julio, Calvo Sotelo pronuncia su último discurso, soberbio como todos los suyos, sobre la lamentable situación del agro español bajo la guerra marxista: "Un campo sin seguridad, sin orden, no puede vivir. El campo llora hoy. Según el señor Casares, la ciudad ríe, pero no reirá mucho tiempo si el campo sigue llorando... El gobierno ruso compra el trigo a precios irrisorios a los cultivadores, y vende el pan luego a precios elevadísimos al resto de la nación. Explotación, farsa, crimen. Por fortuna, señores—no os indignéis mucho—no tendréis ocasión de ensayar vuestras especulaciones absurdas. No os deiaremos. No os deiaremos". Cuando afirma que los partidos políticos son cofradías cloróticas de contentillos y que el remedio no está en ellos ni en el parlamento; la mayoría lo abruma con denuestos e insultos soccos, y, ante la indefensión en que lo deja Martínez Barrio, Calvo Sotelo se ve obligado a decir: "He terminado, señor Presidente".

Galarza se levanta a hablar y dice que entorpecen la labor del gobierno esos grupos que se amparan en su escudo para dar la jefatura del fascismo a uno de sus miembros, que eso no puede continuar y, entre otras cosas que se oyen mal. Que aquel discurso debe ser el último que pronuncie Calvo Sotelo en el Parlamento. Martínez Barrio, se limita a decir que aquellas palabras no pueden figurar en el diario de sesiones.

Para el martes, día 14, se pretende, por las derechas, suscitar un nuevo debate sobre la prórroga del estado de alarma. Ha de intervenir Calvo Sotelo. El día 13 lo asesinan.

En el discurso que el señor Gil Robles pronuncia en la sesión de la Diputación Permanente el día 15 de julio, y, a más de hacer el relato del repugnante crimen y destacar que ha sido cometido por agentes de la autoridad, pues hasta entonces la censura ha prohibido que esto se publique, dice: "El miércoles pasado, señores diputados, el señor Calvo Sotelo me llamó aparte, en uno de los pasillos de la Cámara, y me dijo: —Individuos de mi escolta, que no per-

tencen ciertamente a la Policía, sino a uno de los cuerpos armados, han recibido una consigna de que, en caso de atentado contra mi persona, procuren inhibirse. ¿Qué me aconseja usted? —Que hable con el señor ministro de la Gobernación. El señor Calvo Sotelo fué a contárselo el miércoles o el jueves al señor ministro de la Gobernación, el cual, según mis noticias, tenidas por el señor Calvo Sotelo, dijo que en absoluto, de él no había emanado ninguna orden de esa naturaleza. Pero

el señor Calvo Sotelo, tuvo esa confianza exactísima."

El señor Gil Robles no creía que hubiera emanado la orden del Ministerio de la Gobernación, pero no podía decir lo mismo de otros organismos dependientes de aquel Ministerio. Pone por testigo al señor Ventosa de que le ha comunicado su diálogo con Calvo Sotelo, antes de cometer el atentado, y que éste —según la creencia de ambos— se preparaba con órdenes de la Dirección de Seguridad para que se dejara impune: "Usted lo sabe—le dijo al señor Ventosa—; usted y yo somos testigos de que esta advertencia se le ha hecho al Gobierno de que una amenaza se le está cerniendo sobre la cabeza del señor Calvo Sotelo".

Pelicularías

No ha desaparecido aún de la tierra esa fauna de "vividores" del cine que se entretienen en embobar, y lo que es peor envenenar, a las multitudes con engañosas visiones. Viven aún y se incuban entre nosotros esos parásitos de la sociedad, que se dedican a desmoralizarla, y que, por un éxito en taquilla, son capaces de proyectar en sus salas de espectáculo las mayores procaecidades y desvergüenzas; desde el financiero desvergonzado, que sostiene tan repugnante empresa, hasta el literato sin conciencia, llamar cinematográfico, que mancha con la baba negra de su estilografía la impoluta blancura de las cuartillas de sus guiones, pa-

sando por los actores que representan tales farándulas.

Pero lo que causa verdadero asco e indignación, es que haya padres que permitan a sus pequeños que contemplen esos espectáculos tan lamentablemente pornográficos. Por el porvenir de nuestra raza; por una hispanidad regia y fuerte; por todo lo más sagrado de nuestros ideales, yo pediría a esa clase de padres que recapacitase un poco sobre el mal que a sus hijos y a todos nuestros valores raciales se acarrea con su demasiado tolerante conducta. Si queremos constituir un pueblo de mujeres sin femineidad y hombres que no sepan portar con la suficiente gallardía esta pieza de vestir, tan fundamentalmente masculina, que se llama pantalón, no tenemos más que continuar exhibiendo esa clase de pornográficos "films", en los que aparecen, en dudosas sexualidad efobos de tenues bigotitos, ondulados cabellos y sonrisa acaramelada, al lado de atrabiliarias féminas de pelos cortos y faldas con apócopes.

Esta España que hoy comienza, con renuevos de primavera, necesita una raza íntegra, sana, incorrupta, para seguir con nuevos bríos caminando hacia sus gloriosos destinos históricos.

Consciente de todo ello, esta Delegación de Flechas, organizará muy en breve un servicio de censura, a cargo de la oficina que se denominará C. E. F. I., y entre cuyas mallas, quedará todo lo que de poca moral se observe en los "films" censurados. Que no queremos "robertsones" en nuestra época, que deshagan cuanto de honesto y digno existe en nuestra raza.

TOMAS MARTIN

Horario de Misas

Como de costumbre, en la Santa Iglesia Catedral, el domingo, habrá misas cada media hora, desde las seis hasta las diez y a las once y a las doce.

- Hospital de Sangre, a las siete.
- Maternidad, a las siete.
- Santa Clara, a las siete.
- San Pedro (Asilo), a las ocho y media.
- Zona, a las diez.
- Santa Ursula, a las ocho.
- Ermita de la Estrella, a las ocho y a las diez.
- Santa Leocadia, a las ocho, diez y doce.
- San Nicolás, a las ocho, nueve, once y doce.
- Capilla de San Ildefonso, a las ocho.
- Santo Tomás, a las ocho y a las diez.
- Padres Jesuitas, a las siete, ocho y nueve.
- Padres Carmelitas, a las siete, ocho y nueve.
- Fábrica de Armas, a las once y 50 minutos.

IMPERIO en la región

Carpio de Tajo

Inauguración y bendición del Comedor de "Auxilio de Invierno"

Ayer por la tarde, en el pueblo de Carpio de Tajo, tuvo lugar el acto de la inauguración y bendición del Comedor de "Auxilio de Invierno".

Además de las autoridades locales, entre las que se hallaban el señor alcalde, señor juez, señor cura párroco, representaciones de la Guardia civil y de la fuerza de guarnición. Asistieron el jefe local de Falange, camarada Ovidio Calvo, jefe de Flechas Marcelino Villalba, de Sección Femenina Aurelia Villalba, de Flechas femeninas Eva Mora, y la delegada de "Auxilio de Invierno" Victoria Villalba.

Intervinieron en los actos los flechas y la Sección Femenina, desfilando los primeros con sus banderas.

A las afueras del pueblo, flechas, Sección Femenina y Segunda Línea esperaban la llegada de la delegada provincial de "Auxilio de Invierno" camarada Marina Gómez Oliveros, en cuya representación, por hallarse indisponible, asistió un grupo de camaradas de "Auxilio de Invierno" de Toledo.

Las representaciones de la delegada provincial, a las que acompañaba el delegado provincial de Flechas camarada Tomás Martín se trasladaron al local de la Sección Femenina, donde descansaron unos momentos.

Después de desfilar los flechas ante la representación de Falange de Toledo, ésta se trasladó con los delegados locales al Ayuntamiento, donde fueron recibidos por las autoridades.

Desde el balcón principal del Ayuntamiento se dirigieron los siguientes discursos:

En primer lugar, la delegada de la Sección Femenina camarada Aurelia Villalba explicó con emocionadas palabras lo que "Auxilio de Invierno" significa: amparo y consuelo en cada pueblo a los niños huérfanos, a las madres y a los impedidos.

"Debemos disponernos a trabajar—dijo refiriéndose a la Sección Femenina—, despierto el ánimo y el espíritu tenso, por la Patria, el Pan y la Justicia.

Trabajar con ardor, poner nuestra alma entera en ello, pues las mujeres de Falange no han sido ni deben ser necias que se encierren a llorar entre paredes. En cada una de nosotras debe haber una mujer nacionalsindicalista.

Tuvo unas palabras de aliento y entusiasmo también para los flechas, en los que dice deben ver nuestros camaradas del frente los hombres firmes del futuro y la compensación de sus esfuerzos y sacrificios por la España Una, Grande y Libre."

La camarada jefe local fué muy aplaudida.

Seguidamente la camarada Laura Heredero, enviada en su representación por la delegada provincial de "Auxilio de Invierno", saludó en nombre de ésta a la Sección Femenina de Carpio, expresando su satisfacción por el trabajo llevado a cabo por las mismas y estimulándolas a seguir cumpliendo el deber con el

mismo ardor, "para ser indignas siempre de ese hábito de nuestra Religión por la Patria, que es la camisa azul."

Terminó dirigiendo un saludo a Franco, un viva a José Antonio y un ¡Arriba España!, unánimemente contestados por todos los presentes, que después la aplaudieron calurosamente.

A continuación, hizo uso de la palabra el camarada delegado provincial de Flechas Tomás Martín.

Hizo una evocación de Castilla, de cómo el virus rojo se fué inoculando en el alma de los pueblos y cómo todo ello degeneró en la guerra que ahora estamos viviendo.

"Hoy—dijo—volvemos a esa Castilla sana y buena anterior al marxismo, que renace nueva a la España Imperial en nuestra gloriosa Era Azul."

Tuvo un extenso y emocionado recuerdo para nuestros camaradas de las trincheras y después de recordar también los

momentos de persecución en la Falange, terminó explicando el significado de la "ficha azul".

Acabó con los gritos de ritual, que fueron contestados por todo el pueblo, recibiendo a continuación una prolongada ovación.

La niña "flecha" Carmencita Villalba recitó, para terminar, una delicada poesía, graciosamente interpretada, dedicada a los niños españoles.

Terminados los discursos, las autoridades precedidas de flechas y Sección Femenina se dirigieron al local de ésta, en uno de cuyos departamentos se halla instalado el comedor de "Auxilio de Invierno".

El señor cura párroco bendijo el local, interpretándose después, por la banda de música del pueblo, que en todos los actos intervino brillantemente, el himno nacional y el himno de Falange, éste último cantado por todos los asistentes.

Al acabar el acto y en el mismo local, fueron obsequiadas las autoridades y los asistentes con un refresco.

El comedor de "Auxilio de Invierno" es una habitación dividida en dos departamentos primorosamente adornados por nuestras camaradas de la Sección Femenina y en la que diariamente recibirán comida y cena varios niños de la localidad.

Almacén de Coloniales

Marcelino Suela

TALAVERA

Café Restaurant

El Español

Servicio esmerado
Comidas a la carta

T O L E D O

Se vende

Procedente de testamentaria, maquinaria completa, marca alemana, para la fabricación de toda clase de conservas.

Tratar: **RIESCO**, Amador de los Ríos, número 11 - TOLEDO.

Bar MODERNO

JOSÉ LOPEZ

Café exprés y Cervezas

Hombre de Palo, 13 y 15
T O L E D O

Comestibles finos y Embutidos

PLAZA DEL SALVADOR, 6

TALAVERA

Servicios de Intendencia del Cuerpo de Ejército

Estación de Abastecimiento de Leganés

Hasta el día 20 del corriente se admiten ofertas para el aprovechamiento de pieles de reses vacunas y lanares y despojos de reses vacunas, con arreglo al pliego de condiciones expuesto en la tablilla de anuncios del expresado Establecimiento.

Leganés 10 de Julio de 1937

El Capitán Jefe Administrativo,
JOSÉ HERNANDO

Extraordinaria y simbólica cuestación de "Auxilio Social" para el comienzo de la campaña de verano

Con el fin de solemnizar el comienzo de la próxima campaña se celebrará una cuestación de caracteres extraordinarios. Los emblemas serán nuevos y magníficos y el donativo entregado en su cambio será exactamente igual que siempre: TREINTA CENTIMOS.

Una insignia simbólica se colocará ese día: el águila imperial sobre el distintivo de nuestra Obra; el águila que proclama nuestro Imperio y el puñal que la Falange esgrime contra el Hambre y la Miseria. El estilo moderno también se introduce en los emblemas, puesto que el modo de colocarles es original y nuevo.

"AUXILIO SOCIAL", en las cuestaciones, ha llevado a todos los españoles—usa insignia sencilla—la cristalización de sus afanes: el conjunto de banderas de las naciones amigas, la bandera nacional-sindicalista y ahora el símbolo de nuestro futuro Imperio con el emblema de "AUXILIO SOCIAL", que es quien ha de contribuir en parte a su realización logrando un pueblo satisfecho y contesto.

Esta movilización de camaradas nacional-sindicalistas—uniendo a la comunidad patria en un símbolo—cumple la doble misión de ayudar al necesitado y realizar una auténtica labor de exaltación nacional.

El ansia de todos será llevar el emblema con júbilo del que comprende su alta misión. "AUXILIO SOCIAL", con esta cuestación extraordinaria afirma la voluntad de triunfar en su empeño de protección a la madre y al hijo, y brinda a todos los donantes el águila imperial, que ha de desplegar un día triunfalmente sus alas apoyándose en la fortaleza espiritual y física de las generaciones venideras que nosotros cuidamos hoy mediante nuestras instituciones con el lema:

POR LA MADRE Y EL HIJO. POR UNA ESPAÑA MEJOR.

El enemigo sigue sufriendo bajas en número enorme en el frente de Madrid

Los intentos de Brunete y Villanueva del Pardillo, le ha costado 5.000 bajas

Avila, 12.—La ofensiva llevada a cabo por los rojos en el frente de Madrid ha sufrido ya un gran cambio, y es que a los atacantes se les ha convertido en atacados.

En la mayor parte del frente los marxistas retroceden empujados por la fuerza incontenible de nuestros soldados. En los sectores de la carretera de Extremadura y barrio de Luceros los rojos apoyaban los tanques con varios carros de asalto rusos y prepararon la operación con un intenso fuego de artillería.

Nuestros soldados no se contentaron con contener la acometida roja, sino que persiguieron al enemigo hasta llegar a las líneas rojas, cuyas trincheras quedaron en nuestro poder. Y no sólo esto, sino que varios de los tanques, con que el enemigo llevó a cabo el avance, fueron cogidos por los soldados de nuestro Ejército.

Quedaron tan quebrantadas las tropas rojas, que hoy apenas si han dado muestra de existencia. Este ataque les costó a los rojos más de un millón de bajas que, sumadas a las de los ataques anteriores por este sector, ascienden a la suma de tres mil.

Hoy el enemigo ha dado más señales de actividad por los sectores de Brunete y Villanueva del Pardillo. Al iniciarse el ataque, las baterías rojas abrieron un fuego infernal sobre nuestras posiciones. Nuestros muchachos resistieron la rociada con la ayuda de nuestros cañones y de nuestra aviación.

El domingo atacaron por Villanueva con cuarenta tanques rusos. No se inmutaron nuestros soldados y empezaron a actuar las ametralladoras, haciendo una cortina tan extensa, que no la pudieron atravesar los marxistas.

Por el sector de Villafranca del Castillo, quedan aún señales de los ataques rojos llevados últimamente a cabo, donde los muchachos nacionales emboscaron al enemigo, que hubo de retroceder desordenadamente, dejando en el campo más de mil cadáveres y un cuantioso botín de material de guerra.

Los intentos de los rojos por Brunete y Villanueva no tuvieron mejor éxito que el domingo. Su intento no sirvió más que para aumentar el número de bajas, ascendiendo las de ayer a

Cómo se vive en Santander

Los dirigentes rojos huyen

Santander.—Los más destacados criminales de la organización comunista de Santander se han marchado a Francia en barcos ingleses y franceses el día 3 del actual, desembarcando en el puerto francés de Pauillac.

Cuarenta armeros vascos se dirigieron a Valencia en el mismo barco. Llegaron numerosos dirigentes separatistas con gran número de alhajas procedentes de los saqueos. En la estación de Burdeos las mujeres españolas refugiadas armaron un formidable escándalo contra un dirigente separatista, llamándole ladrón y asesino; tuvo que intervenir la policía.

La situación de Santander es angustiosa, la suciedad de las calles es increíble y se presenta el tifus con caracteres alarmantes.

Muchos de ellos, por no tener cabida en cines y casas particulares, duermen en los paseos y comen únicamente pan y queso.

hoy al número de cinco mil.

Aquí, nuestras tropas tampoco se contentaron con rechazar al enemigo, persiguiéndole y ocupando nuevas posiciones. El día de hoy, ha sido una jornada magnífica. En estos días está dando comienzo la contraofensiva nacional, que por lo que al enemigo. La realidad se nos parece, le es muy desagradable mostrará bien clara, dentro de escasos días.

Nuestra aviación también ha tenido un resonante triunfo.

Entre ayer y hoy los rojos han perdido un total de dieciocho aviones. En la lucha que hoy les han obligado nuestros pilotos a los cazas enemigos, éstos han perdido ocho de sus aviones, además de cinco de bombardeo.

Un aparato rojo enemigo ha lanzado algunas bombas sobre las afueras de Avila, por fortuna con escasos daños. Los cazas nacionales salieron en su persecución, y a estas horas no sabemos lo que será de él.—L.O.GOS.

55.000 pesetas hoy ya recaudadas para socorrer la población civil de Santander

Sevilla.—Se ha celebrado una reunión entre los montañeses residentes en esta ciudad para dar las gracias al General Queipo de Llano por su iniciativa de abrir una suscripción para la entrada de las tropas en Santander. La suscripción alcanza ya una cifra bastante elevada. La suma recaudada hasta ahora es de 55.000 pesetas.

ULTIMA HORA

¿El Gobierno de la Generalidad en crisis?

La frontera franco-catalana no será abierta

Será cerrada la frontera franco-catalana

Paris.—El Gobierno francés ha publicado una nota en la que se afirma que la frontera se cierra no sólo para impedir el paso de armas, sino además, el paso de los voluntarios.

Los diarios italianos comentan esta noticia diciendo que los comunistas carecen del sentido de la dignidad y la vergüenza. Radio A-Z.

García Atadell ha sido condenado a muerte

Sevilla.—Hoy se ha firmado la sentencia del proceso contra García Atadell, Pedro Benabád Rodríguez y Ernesto de Ricort y Vivo. Los dos primeros han sido condenados a muerte y el tercero a veinte años de prisión. Corren rumores de que ha sido ya cumplida la sentencia de muerte.

El atentado contra Oliveira Salazar formaba parte de un vasto plan del Komintern en Portugal

Lisboa.—Se ha descubierto, por numerosos documentos encontrados por la Policía, un vasto plan criminal que el Komintern había planeado para sovietizar Portugal.

El plan comenzaba por el asesinato del ilustre Oliveira Salazar; el momento de confusión subsiguiente sería aprovechado por Moscú para organizar la revolución.

Estos intentos revolucionarios han tenido tres etapas, según demuestra claramente el diario "Noticias", que son el intento de revuelta en la Marina portuguesa, la explosión de varias bombas

Brown culpa a las izquierdas de la agitación existente en Europa

Paris.—En un discurso pronunciado en Escocia, ha dicho el ministro del Gobierno inglés, mister Brown, que la efervescencia que existe en Europa se debe a la situación disolvente de los partidos de izquierda. Añadió que en Inglaterra hay demasiado excombatientes de la Gran Guerra para que la nación piense en una nueva conflagración.

¿Una nueva conferencia mundial?

Londres.—En los círculos británicos se conceptúa que Van Zeeland tomará la iniciativa de convocar una conferencia mundial para evitar el fracaso de la de 1933. Esta conferencia no se convocará hasta tanto no se hayan logrado entre las naciones interesadas unas bases de acuerdo en líneas generales.

Esta reunión tendrá por objeto, concretar públicamente lo que se ha hecho en forma particular. El probable éxito de esta conferencia parece hallarse asegurado. Se conceptúa que será la más acabada y perfecta conferencia internacional. (U. S. P. I. S.)

La actividad en el día de ayer

Durante el día de hoy el enemigo quedó totalmente paralizado en cuanto a capacidad ofensiva, limitándose todo su esfuerzo a intentar defenderse de nuestras tropas en los sectores donde éstas realizaron los movimientos preparatorios para la fase final de esta acción.

Nuestra Aviación ametralló las concentraciones enemigas en el sector de Brunete. Radio A-Z

Visado por la censura

Van Zeeland exige la dimisión del ministro de Justicia Belga

Paris.—Se informa desde Bruselas que el actual primer ministro belga Vaan Zeeland, ha conferenciado con el rey Leopoldo, a quien manifestó que si no dimitía el actual ministro de Justicia del gabinete se vería obligado a presentar la suya y la del gobierno.

Las divergencias existentes entre los miembros del Gobierno se deben a la amnistía concedida a los flamencos condenados durante la última Gran Guerra.—Radio A. Z.

El conflicto chino-japonés sigue sin resolverse

Shanghai.—Noticias de origen fidedigno nos dicen hacen creer que por el momento es imposible llegar a un acuerdo de concordia para resolver el conflicto chino-japonés.

Durante la última noche, en los alrededores de Pekín, se ha entablado una sangrienta batalla con grandes pérdidas para ambas partes.—Radio A. Z.

450 muertos en accidentes durante las fiestas de la independencia en New York

Nueva York.—Con motivo de las fiestas de la Independencia, las fiestas de los Estados Unidos, las estadísticas registran 450 muertos por diversos accidentes en las carreteras y ahogados. (U. S. P. I. S.)

¿Crisis en la Generalidad?

Perpignan.—Noticias de Barcelona dan cuenta de una nueva crisis en el Gobierno de la Generalidad. Esta se debe a la actitud de las fuerzas políticas afectas a la C. N. T. en contra del Gobierno de Valencia. Los sindicalistas desean independizarse en absoluto del Gobierno de Valencia. Radio A-Z.